

**Информационный бюллетень «Об эпидемиологической ситуации
и готовности к пандемии гриппа» (по состоянию на 24.05.2009 г.)**

Страны	Зарегистрировано за последние сутки (23.05.2009)		Зарегистрировано на 24.05.2009 (нарастающим итогом)	
	Число случаев	в т.ч. с летальным исходом	Число случаев	в т.ч. с летальным исходом
США	0	0	6552(54,4 %)	9
Мексика	0	0	3892(32,3 %)	75
Канада	0	0	719 (6 %)	1
Испания	7	0	133 (1,1 %)	0
Новая Зеландия	0	0	9	0
Израиль	1	0	8	0
Великобритания	5	0	122 (1 %)	0
Австрия	0	0	1	0
Германия	0	0	17	0
Нидерланды	0	0	3	0
Швейцария	1	0	3	0
Дания	0	0	1	0
Китай (Гонконг)	0	0	11	0
Франция	0	0	16	0
Корея	0	0	3	0
Коста-Рика	0	0	20	1
Ирландия	0	0	1	0
Сальвадор	0	0	6	0
Колумбия	0	0	12	0
Италия	5	0	19	0
Португалия	0	0	1	0
Гватемала	0	0	4	0
Швеция	0	0	3	0
Польша	1	0	3	0
Бразилия	0	0	8	0

Аргентина	0	0	1	0
Австралия	0	0	12	0
Япония	0	0	321 (2,66 %)	0
Панама	0	0	76	0
Норвегия	0	0	4	0
Таиланд	0	0	2	0
Финляндия	0	0	2	0
Куба	0	0	4	0
Бельгия	0	0	7	0
Эквадор	0	0	8	0
Перу	0	0	5	0
Индия	0	0	1	0
Малайзия	0	0	2	0
Турция	0	0	2	0
Чили	0	0	24	0
Греция	0	0	1	0
Филиппины	0	0	1	0
Российская Федерация	1	0	2 (0,01%)	0
Исландия	1	0	1	0
Республика Башкортостан	0	0	0	0
Всего в 44 странах	22	0	12043	86 (0,71 %)

По состоянию на 17.00 ч мск 24.05.2009 г. в Российской Федерации подтверждено лабораторно 2 случая гриппа А/ Калифорния/04/2009 (H1N1):

1. у прибывшего из США, который перед отъездом имел контакт с больным острой респираторной инфекцией. Во время медицинского осмотра в аэропорту по прилету жалоб не предъявлял, объективно был здоров. Заболел через 2 дня после прибытия, за медицинской помощью обратился самостоятельно, был госпитализирован и обследован лабораторно. По состоянию на 24.05.2009 самочувствие больного удовлетворительное.

2. у туриста, отдохавшего в Доминиканской Республике. Заболел на следующий день после прибытия в г. Москву, обратился за медицинской помощью днем позже - 20.05.2009 г., от госпитализации первоначально отказался. 21.05.2009 г. был госпитализирован и обследован лабораторно. По состоянию на 24.05.2009 г. самочувствие больного удовлетворительное.

За лицами, контактными с заболевшими, установлено медицинское наблюдение. Контактные с признаками ОРВИ госпитализированы в стационары, обследованы лабораторно - результат у всех - отрицательный.